白城市常态化疫情 防控指挥部通告

2021年7月4日,云南省瑞丽市 报告3例本土新冠肺炎确诊病例,现 有1个高风险区。为巩固疫情防控 成果,科学精准做好全市常态化疫情 防控工作,现就有关事项通告如下。

一、2021年6月20日以来云南省瑞丽市返(来)白人员,必须第一时间主动向所属社区(村屯)和单位登记报备,如实报告相关信息,提供活动轨迹和个人健康状况,签订《疫情防控承诺书》,并配合落实相关防控措施,对因瞒报、谎报造成严重后果的,依法追究责任。

二、各社区(村屯)要持续强化网格化排查,对云南省瑞丽市返(来)白

人员立即开展摸排登记,并对相关人员进行核酸检测和健康随访。各类公共场所要认真落实常态化疫情防控措施,严格做好人员登记、扫码测温、工作人员健康监测、疫情防控宣传等工作。

三、提醒广大群众如非必要,近期不要前往疫情发生地有关区域,确有特殊情况必须前往的要及时向所属社区(村屯)、单位报备,务必做好个人防护。返程前主动向居住地所属社区(村屯)、单位报告抵达日期,并配合落实相应防控措施。

四、接种新冠疫苗是防范新冠病毒的重要手段。广大群众要及时接

种新冠疫苗,特别是已经接种第一剂疫苗的,要严格按照间隔时间及时接种第二剂疫苗,完成全程接种后,才能达到免疫效果。已全程接种完疫苗的群众要及时向所在乡镇(街道)、村(居)报备。

请广大群众继续坚持科学佩戴 口罩,勤洗手、常通风,保持安全社交 距离等良好习惯。如出现发热、咳 嗽、腹泻等可疑症状,要在做好自我 防护的前提下及时到定点医院发热 门诊就诊。就医过程尽量避免乘坐 公共交通工具。

> 白城市常态化疫情防控指挥部 2021年7月7日

真诚服务赢民心

——记2021年省五一劳动奖章获得者、省邮政白城城区分公司三合路营业所支局长黄冠军

城市晚报白城讯"业务精一点,微笑多一点,做事勤一点,服务细一点"是黄冠军一直挂在嘴边的服务理念。现任吉林省邮政公司白城市城区分公司三合路营业所支局长的黄冠军,为周边百姓的金融需求以及各类增值服务奉献着自己的一份力量,深得储户好评。

三合路营业所经营网点地域覆盖2万余居民,主要服务人群是老年客群,客户群体年龄偏大,服务质量对于该所的发展至关重要。

有一天刚营业,三合路营业所就来了很多前来办理业务的储户,黄冠军与同事们一起忙前忙后为大家解答问题,并协助储户办理相关业务。其中一位储户因觉得自己年纪大怕忘记存折密码,就将密码写在了存折上。黄冠军看到后,立即提醒这位储户,并耐心教她重置密码。日常工作中,类似的事情还有很多,面对客户时的黄冠军永远是轻声细语、不厌其烦。

不仅如此,遇到情况特殊的客

户,黄冠军会第一时间了解情况,与客户认真沟通,在不违背原则的前提下,做到特事特办。比如遇到有老年人因腿脚不便或者身患重疾,不能来网点亲自办理业务时,黄冠军就会协调时间与人员,派出专人、专车带上专用设备到客户家里为客户办理业务。

"推己及人,仁爱待人。"黄冠军身体力行地实践,带动、感染着身边同事。除此之外,他在业务中也是不断创新。在激烈的金融市场竞争中,营业所如果不能抓住机遇,实现提质升级,生存的空间将会越来越窄。压力形成了动力,黄冠军带领全所员工不断提升自身素质,拓展服务领域。一方面依托窗口优质服务赢得效益,另一方面带领大家走出柜台,主动开拓市场并取得了喜人成绩。2020年,三合路营业所新增余额10500万元,超额完成企业收入指标,同比多增7500万元,在全市营业所中名列前茅。

在业务处理过程中,黄冠军认识 到没有高质量的工作效率,就谈不上 优质服务。为了更好地服务周边客户,展现新时代邮政服务新形象,他制定了具体的业务学习和岗位练兵方案。利用班后时间组织营业所工作人员学习金融法律法规和邮政储蓄管理制度及相关企业规章制度,坚持每月一竞赛、每季度一考评……如今,"比、学、赶、帮、超"的学习风气已在所内蔚然成风。

正是他一心扑在"以客户需求为中心"的普遍服务事业上,让他获得了诸多殊荣。2016年、2017年,黄冠军两度获得吉林省邮政公司"优秀客户经理"荣誉称号;2020年,被白城市总工会授予五一劳动奖章;2021年,被吉林省总工会授予五一劳动奖章。

黄冠军扎根邮政基层工作近10载,发扬无私、负责、求实、创新的忘我工作精神,带领所在网点员工为客户提供优质服务,得到了上级领导和客户的好评与支持。面对荣誉与成绩,他不骄不噪,始终践行着"人民邮政为人民"的企业理念,矢志不渝,匠心筑梦。 /记者 朱晴 报道

衷心爱党 不忘初心

---记老党员陈玉彬

城市晚报白城讯 多年前,他浴血奋战、保家卫国,如今,他已步入耄耋之年。1924年11月出生的陈玉彬,如今已97岁高龄。入伍时他是哈尔滨四野独立团战士,先后参加了辽沈战役、平津战役和抗美援朝等战役,并在抗美援朝中承担运送武器、弹药、食品和伤员等工作,多次受到嘉奖。

老人年事已高,思维和口齿都不怎么清晰了,难以向记者详细描述当年的战斗经历。但当记者问到如何看待自己的选择时,他表示无怨无悔。

陈玉彬的女儿向记者介绍,父亲 一辈子都在听党的话,哪里有需要就



老党员陈玉彬

到哪里去,一切都服从组织安排。从小父亲就教育我们,要珍惜今天来之不易的幸福生活。1954年,陈玉彬转

业到地方,在镇赉县玻璃厂工作。

采访过程中,老人激动地唱起了歌曲《没有共产党就没有新中国》,令人十分动容。陈玉彬走过了近一个世纪,见证了国家的苦难,也见证了国家的繁荣富强。

有很多像陈玉彬一样的老党员、 老战士,在战争时期舍生忘死、保家卫国。经历过战争年代的烽火狼烟,陈 玉彬更加明白和珍惜如今和平盛世的 来之不易。不负韶华,热爱生活,造福 他人,这是生命最好的状态,也是陈玉 彬老人一生的写照。

/记者 张芙 报道 朱世傲 摄

携笔从戎铸军魂 参军报国正当时

城市晚报白城讯 为切实贯彻 2021年度秋季征兵工作,强化全民依 法履行兵役义务观念,营造"一人参军,全家光荣"的浓厚氛围,激发适龄青年参军热情,日前,镇赉县人民武装部在镇赉县第一中学和镇赉县第三中学设立"征兵咨询点"开展征兵宣传。

征兵活动现场,负责征兵宣传的 人员向过往的市民发放征兵宣传资 料,讲解参军人伍优待政策,并详细介绍了2021年应征人伍条件,适龄青年在"全国征兵网"的登记方法。

"大学生参军人伍,不光能保家 卫国,还能享受保留学籍、补偿学费、 退役后考试升学加分等多种优惠政 策。"征兵现场,县武装部协调白城爱 尔眼科医院的工作人员加入到征兵 宣传工作中来,为高考后参军人伍的 学生们提供眼科手术优惠条件和向 居民们讲解大学生入伍优惠政策以 及入伍基本条件。

此次活动共发放宣传册共计3种3000余份,宣传品700余份。经过大力宣传,极大增强了广大居民的国防观念和依法服兵役的意识,激发了适龄青年报名参军、献身国防的自觉性和积极性。/刘航报道

通榆县市监局开展 学校食堂食品安全专项检查

城市晚报白城讯 为加强学校食堂食品安全监管,落实学校食品安全管理责任,日前,通榆县市场监督管理局联合县教育局在全县学校、幼儿园开展校园食品安全检查指导,突出冷链食品和从业人员健康等方面的排查检查,全力为广大师生的饮食安全"保驾护航"。

检查中,监管人员首先对各学校、幼儿园食堂烹饪区和食品库房进行了"翻箱倒柜"式排查,仔细查看关键区域内是否存在积压的过期、变质食品及食品原料。其次,监管人员重点检查了学校食堂是否有效落实人员健康管理、食品定点采购、进货查验及索证索票等各项食品安全管理制度执行情况。对检查中出现的索证索票不完善、餐具消毒、食品留样不规范等问题,及时指出并要求限期整改。

监管人员通过边检查、边指导、边规范、边督促等方式,积极宣传了相关法律法规和食品安全科普知识,提高了学校食品安全管理水平,增强了师生食品安全意识。 /赵胜吉 记者 汪伦 报道

镇赉公安交巡警:

警心向党 保"畅"护航

城市晚报白城讯 美丽的"白鹤之乡"镇赉,有这样一群可爱的交巡警,他们坚守在平凡的岗位,不忘初心使命,心怀责任担当,忠诚履职守岗,默默无私奉献,为广大人民群众打造"平安、和谐、有序、畅顺"的交通管理新环境,用青春和热血谱写绚丽的华章。

筑牢思想根基,集聚精神力量。镇赉公安交巡警,在"政法队伍教育整顿""我为群众办实事"和"党史学习教育"活动进程中,切实以习近平新时代中国特色社会主义思想为核心,以习近平法治理论为主导,把握政治方向,确立工作目标,把"以人民为中心"理念落实到位。通过开展集中学习、分组落实、细化责任、明确分工、全面整顿、整体推进等一系列活动,树立起"奋斗百年路,启航新征程"的思想,确立起新时代交通管理服务的理念,激励广大交巡警不断增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",筑牢忠诚警魂,勇于担当作为,凝聚精神力量。

用表现回报社会,用行动服务人民。在全民喜 迎建党百年大庆的时刻,不论是繁华的城区街道, 还是广阔的乡镇村屯,都有公安交巡警美丽的身 影, 伫立在普通的岗位上, 用良好的表现践行着责 任担当,用朴实的行动实现着奋斗理想。在县城区 20条街道、39个执勤岗和10个重点地段上,交巡警 们在原有"高峰勤务"的值班执勤基础上,主动放弃 休息日,全员整装上岗,全天执勤巡逻,时刻忠诚履 职尽责,分秒守护交通安全。他们每天顶酷暑冒风 雨,坚守在商业街区,巡逻在车流人流密集场所,以 "1、3、5"分钟的出警勤务机制为根基,时时指挥交 通运行,刻刻疏导车辆行人。为广大人民群众平安 出行,构筑安全防线,建立起"平安、和谐、畅顺"的 立体化交通安全平台。在全县12个乡镇(场)和 141个村的1900公里的国道、省道、县道和乡村公 路上,全面依托"农村派出所管交通"、"两站两员" 一村一警"的有效机制,让人民群众,随时都能 看到警车在巡逻,时刻都能见到民警在执勤。他们 奔波在路面上,巡逻在村屯间,精心检查排查过往 车辆,严格查处各类交通违法,确保县域道路交通 无盲区无死角,构建起全覆盖道路交通管控网络, 保障百姓平安出行。

以优异的成绩,向党和人民递交满意的答卷。 在迎接建党百年大庆到来的重要时期和关键节点, 镇赉公安交巡警,通过稳步巩固"教育整顿"成果, 积极推进建党百年"百日会战"攻坚行动,切实把 "党史学习教育"活动和"我为群众办实事"主题实 践有机结合。举行庆祝建党百年重温人党誓词活动,实施夏季道路交通安全整治和重点交通违法行 为治理,狠抓"减量控大"任务的落实,扎实完成"放 管服"改革措施广泛推行,全力推行"美丽乡村行" 巡回宣传活动取得实效,着力建立起快捷便民服务 通道等各项道路交通管理新模式,探讨新思路,出 台新举措,推行新方法,一切以推动县域经济发展 为目标,以服务社会服务人民为宗旨,全面促进了 乡村振兴战略持续发展,开创了全县道路交通安全 "平稳和谐、有序畅通"的大好局面。

镇赉县公安交巡警,在县委、县政府和上级公安 机关的坚强领导下,始终不忘初心、牢记使命,以昂扬 的斗志,奋发的精神,忠诚履职,勇于担当,用实际行 动,践行全心全意为人民服务理念,坚决恪守"立警为 公,执法为民"思想,履行党和人民赋予的神圣使命, 为镇赉县经济发展保驾护航。 /李文广 田荣 报道